Domaci ukol

Priklad 1: Rozhodnéte, zda se jedné o graf prosté funkce
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Priklad 2: Rozhodnéte, je-li na obrazku znazornéna suda funkce, licha
funkce nebo funkce, ktera neni ani suda ani licha
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Priklad 3: Rozhodnéte, je-li funkce zadana tabulkou prosta
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Priklad 5: Rozhodnéte, je-li na obrazku znazornéna funkce rostouct,
klesajici, konstantni a kterda nema ani jednu z téchto vlastnosti

Priklad 6: Rozhodnéte, je-li na obrazku zndzornéna funkce omezena
shora, omezena zdola, omezena nebo funkce, ktera nema zadnou z téchto

vlastnosti
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Priklad 7: Urcete maximum a minimum funkce, ktera je znazornéna na

obrazku (pokud existuji)
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